
В Республике Хакасия на основании вердикта присяжных заседателей вынесен приговор одному из фигурантов об убийстве и разбойном нападении на жителя города Абакана

Собранные первым управлением по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия доказательства признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 30-летнего жителя Республики Тыва по обвинению в убийстве и разбойном нападении на 63-летнего жителя города Абакана. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, сопряженное с разбоем), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, в крупном размере, группой лиц по предварительному сговору, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в вечернее время 08 ноября 2020 года двое жителей Республики Тыва, реализуя преступный умысел, направленный на совершение разбойного нападения и убийство неопределённого владельца транспортного средства, в целях незаконного обогащения, находясь в нетрезвом состоянии в городе Абакане, пришли в гаражный массив, расположенный в районе дома №98 по улице Крылова города Абакана.

Заметив ранее незнакомого мужчину, паркующего в гараж свой автомобиль, вошли в гараж и напали на потерпевшего. Мужчины распылили в лицо хозяина автомобиля слезоточивый газ, после чего нанесли потерпевшему множественные удары руками, ногами, штангенциркулем и двумя ножами по голове, туловищу и конечностям. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия. После чего, похитив сотовый телефон, денежные средства в размере 1500 рублей и автомобиль потерпевшего злоумышленники поместили тело мужчины в багажник и скрылись с места преступления.

09 ноября 2020 года на 358 километре автомобильной трассы Абакан-Ак-Довурак в результате преследования сотрудниками полиции, мужчины допустили ДТП, оставили автомобиль и скрылись.

В отношении второго фигуранта уголовное дело выделено в отдельное производство. Монгуш Айдыс Орлан-оолович находится в международном розыске. Ему заочно предъявлено обвинение в совершении данных преступлений и избрана мера пресечения в виде заключения

под стражу.

Приговором суда на основании обвинительного вердикта коллегии присяжных заседателей подсудимому назначено наказание в виде 19 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы на срок 1 год 10 месяцев. Также судом удовлетворен гражданский иск потерпевшей стороны о взыскании с подсудимого более 1,5 миллионов рублей. Приговор суда в законную силу не вступил.

23 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1631729>